



Dobra volja je bila vidna na obrazih narodnih noš in tudi kamniških gledalcev. (Foto: Jana Petek).



Povžarski pritrkovalci s stare Vrhnike na vozu med čakanjem na začetek parade (foto: Joži Krvina).



Veselo razpoloženi člani Folklorne skupine Grof Blagaj iz Polhovega Gradca v kamniškem sprevodu

Dnevi narodnih noš v Kamniku

Vrhniške noše tudi letos v kamniškem sprevodu

V nedeljo, 9. septembra 2012, se je v okviru kamniške povorke narodnih noš predstavila tudi sekcija narodnih noš z Vrhnike in okolice. Posebne pozornosti sta bili letos deležni Ema Goričan in Joži Krvina, saj je bila prva zmagovalka, druga pa finalistka natečaja v zavezovanju peč. Prireditve so zaznamovali še sončno vreme, dobra volja ter veselo vzdušje gledalcev in nastopajočih.

Sekcija narodnih noš TD Blagajana se je tudi letos udeležila vseslovenskega festivala, ki so ga v Kamniku priredili že 42. leto. Dnevi narodnih noš in oblačilne dediščine so se sicer začeli že v četrtek, 6. septembra, v štirih dneh pa so postregli s široko paleto razstav, delavnic, tekmovanj, srečanj, sejmov in zabavnih dogodkov. Osrednji dogodek je že tradicionalno povorka narodnih noš, kjer se je tudi naša skupina že šesto leto zapored predstavila z vrhniškim grbom in gorjenjskimi narodnimi nošami.

Tako smo v nedeljo v zgodnjem popoldanskem času krenili »veselo v Kamnik in urno naprej« po povorki. Poleg že uveljavljene ekipe narodnih noš iz sekcije TD Blagajana so se nam pridružili še člani Folklorne skupine Grof Blagaj

iz Polhovega Gradca, avtobus pa smo si delili z Otroško folklorno skupino s Stare Vrhnike. Slednji so se letošnje povorke prvič udeležili samostojno, otroškim nošam pa se je pridružilo še nekaj odraslih, med katerimi sta tudi zmagovalka in finalistka natečaja za naj zavezano peč v kategoriji zavezovanja novih peč. Ema Goričan, zmagovalka, se je tako sprehodila na čelu celotne povorke z drugimi zmagovalci, Joži Krvina pa je pripadel prav tako laskav naziv finalistke. Poleg noš, kakršne so na območju Vrhnike nosili prebivalci pred več kot stoletjem, so Staro Vrhniko zastopali tudi pritrkovalci, ki so bili na čelu vpreg s konji in tako s prijetnimi zvoki zvonov vabili na veseli dogodek, kot se to počeli že v starih časih.

Povorka je minila, kot bi mignil, saj sta lepo vreme in veselo razpoloženje poskrbela, da smo bili vsi dobre volje. Zadovoljstvo je prevladovalo na strani udeležencev, pa tudi številnih gledalcev, ki so napolnili kamniške ulice. Kljub temu pa se, kot vedo povedati številni udeleženci, odziv kamniškega občinstva ne more primerjati s sprejemom, ki smo ga deležni v Beljaku.

Na povorki se je letos zvrstilo nekaj več kot šest-

Turistično društvo Blagajana in sekcija narodnih noš

vabita na

SREČANJE NARODNIH NOŠ,
ki bo v četrtek, 22.11. 2012, v mali dvorani Cankarjevega doma na Vrhniki z začetkom ob 18. uri.

Ob zaključku letošnje sezone vabimo na neformalno srečanje vse udeležence, nastopajoče, organizatorje in spremljevalce na prireditvah ter vse, s katerimi smo sodelovali v preteklosti oziroma tiste, ki si želite sodelovati v prihodnosti. Vabljeni tudi radovedneži, ki vas narodne noše zanimajo in bi radi o njih iz prve roke izvedeli še kaj več.

Za dobro družbo, glasbo in pogostitev bo poskrbljeno, poleg tega pa si boste lahko ogledali tudi fotografije in video posnetke s prejšnjih gostovanj.

Lepo vabljeni!

deset skupin oziroma okrog 2.000 nastopajočih iz Slovenije in tujine, predvsem sosednjih držav in republik nekdanje Jugoslavije. Tudi letos so sprevod poleg različnih društev, folklornih skupin in godb popestrile številne konjske vprege. Letošnja zanimivost je bila brez dvoma skupina Indijcev, ki so v Kamniku prvič predstavili tudi njihova tradicionalna oblačila.



Eva Goričan, zmagovalka natečaja za naj zavezano peč, (levo) in finalistka natečaja, Joži Krvina (desno), pred parado. (Foto: Jani Krvina).

S kamniško povorko zaključujemo še eno uspešno sezono in za to velja zahvala za sodelovanje TD Blagajana, podjetju Beno Tours, neutrudnim vodjem skupin in vsem udeležencem naše sekcije za obilico dobre volje. Se vidimo na novembrskem srečanju!

Tina Hajdinjak